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Klapptest – Grundrechenarten in Z 2 
 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse 

danach folgende Aufgaben.  

 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

  

51)   (+3)· (-1) =        76) (-121):(+11)=         (-3)   (-11) 

52)   (+9)· (+3) =        77)   (+1)· (+1)=        (+27)    (+1) 

53)  (+53)+(-16) =        78) (+144):(+12)=        (+37)   (+12) 

54) (+105):(-15) =        79)   (+8)+(-14)=         (-7)    (-6) 

55) (+168):(+12) =        80)  (-99)-(-58)=        (+14)   (-41) 

56)  (+34)+(+21) =        81)  (-83)+(+71) =       (+55)   (-12) 

57)  (-20):(+10) =        82)  (+90)-(+24) =        (-2)   (+66) 

58)  (+66)+(+71) =        83)  (+67)+(+55) =      (+137)  (+122) 

59)  (+45): (+3) =        84)   (-1)·(-11) =       (+15)   (+11) 

60)   (+9)·( -8) =        85)   (-6)·(+12) =       (-72)   (-72) 

61)  (-27)+(-59) =        86)  (-14)+(+29) =       (-86)   (+15) 

62)     0 +(+62) =        87)   (-7)+(-20) =       (+62)   (-27) 

63)  (-60):(+15) =        88)  (+40):( -4) =        (-4)   (-10) 

63)  (+92)+(+76) =        89) (-126):(+14) =      (+168)    (-9) 

65)     0 · (-7) =        90)  (-93)+(+98) =          0     (+5) 

66)  (+43)+(+39) =        91)   (+4)·(-13) =       (+82)   (-52) 

67) (-156):(+13) =        92)  (+82)+(-73) =       (-12)    (+9) 

68)   (+1)·( -7) =        93)  (+61)+(-61) =        (-7)      0 

69)  (+15)·(-13) =        94)     0 · (+6) =      (-195)      0 

70)   (+1)·(-14) =        95)  (-34)+(-56) =       (-14)   (-90) 

71)   (-6)·(+11) =        96)   (-7)·( -7) =       (-66)   (+49) 

72)   (+4)·   0  =        97)  (-66)-(+20) =          0    (-86) 

73)  (+95)-(+43) =        98)  (-14)·( -9) =       (+52)  (+126) 

74)  (+95)+(-89) =        99)  (+55)+(+49) =        (+6)  (+104) 

75)  (+47)+(-26) =       100)  (+13)· (+9) =       (+21)  (+117) 

Ergebnis: 

___/50 P: 


